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В останні роки країни Північної Європи перетворилися на потужний 
туристичний регіон світу, який приваблює все більшу кількість туристів 
завдяки унікальній природі та добре розвиненій туристичній інфраструктурі. 
Батьківщина тролів і мужніх вікінгів, Норвегія – одна з небагатьох 
європейських держав, яка зуміла зберегти первозданну чистоту дивовижно 
неповторної природи: величні гори і льодовики, величезна кількість річок, озер, 
водоспадів, широкі затоки і піщані пляжі, знамениті норвезькі фіорди, 
національні парки і природні заповідники. Невипадково Норвегія визнана 
благополучною країною за рівнем економічного розвитку і тривалості життя 
людей. Про Норвегію складають легенди. Розповідають, наприклад, що в цій 
суворій країні прямо по вулицях бродять білі ведмеді. Насправді в Норвегії 
дійсно можна подивитися на полярних ведмедиків, щоправда, для цього 
потрібно відправитися на острів Шпіцберген. 

Норвегiя вiдома на весь світ своєю унiкальною природою, яка знаходиться 
пiд охороною держави, закон про охорону природи було прийнято ще в 1910 р. 
[1]. 

25 найбільш відвідуваних природних пам'яток Норвегії: водоспад 
Верінгсфоссен, гірська стежка Тролів, водоспад Лотефоссен Гейрангер-фіорд, 
водоспад Чусфоссен, початок Атлантичної дороги в Авер, водоспад 
Стейсдальсфоссен, Нерей-фіорд в області Аурланд, гірський комплекс 
Стальхейм, гірська дорога Согнефьельсвейен, льодовик Бріксдальбреен, 
льодовик Бейабреен, водоспад Твіндефоссен, гірська вершина Аксл в Олесунд, 
гірська вершина Дальснібба в області Гейрангер, гірська вершина Прекеступен, 
водний канал Телемаркканален, Лисиці-фіорд, водоспад Лаксфоссен в комуні 
Гранн, маяк Ліндеснес, водоспад Братт в області Самнангер, мис Край світу, 
гора Торьгхатт в комуні Бреней. 

Країна має унікальну iсторико-культурну спадщину. У багатьох місцях 
Норвегії знаходяться iсторичнi пам'ятки рiзних епох, найдавнiшими слiдами 
людської дiяльностi є археологiчнi пам'ятки – це залишки поселення на островi 
Магера в провiнцiї Фiннмарк, що існував приблизно 12 тис. років тому [2]. 

До пам'яток ЮНЕСКО в Норвегії належать: 
Урнеська ставкірка. Найдавніша зі збережених культових споруд Норвегії, 

зведена приблизно в 1130 р. Є пам’яткою Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
Церква відома різьбленими панелями, що збереглися з 1050 р. Панелі 
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виготовлені в так званому «урнеському» стилі, що є різновидом поширеного в 
тогочасній Скандинавії «звіриного стилю». Характерними особливостями цього 
стилю є асиметричність і хвилястість орнаменту. Не відразу можна вловити 
основний сюжет – істоту, схожу чи то на лева, чи то на собаку, обплутану 
зміями на оленячих ногах. Не виключено, що «урнеський стиль», який 
зародився в Норвегії, вплинув на середньовічну європейську культуру.  

Брюгген – стара ганзейська пристань в Бергені – була вперше створена в 
XIV ст. і залишається ідеальною до цього дня. Місто як культурного, так і 
економічного значення, Берген був перебудований після пожежі в 1702 р. і став 
об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в 1979 р. У мальовничих жовтих, 
синіх і червоних дерев'яних структурах сьогодні знаходяться музеї та магазини, 
а також численні чудові ресторани та кафе; символічний і природний 
координаційний центр для місцевих жителів і відвідувачів. 

Альта Рок Арт. Деякі речі, безумовно, написані каменем. Наприклад, 
різьблення в Альта. Найбільша концентрація рок-артів у Північній Європі, яку 
виготовляють мисливці-збирачі та єдиний доісторичний пам'ятник Норвегії, 
рок-арт Альта показує людей, тварин цієї місцевості, човни та інші артефакти, а 
також різні геометричні візерунки та форми. Всесвітня спадщина ЮНЕСКО з 
1985 р. включає в себе чотири майданчики з різьбленням по річці та один сайт з 
рок-картинами. Ви можете дізнатись більше про унікальну історію району у 
місцевому музеї.  

Неройфьорд.У Норвегії більше 1000 фьордів, і кожен з них прекрасний. 
Але є тільки щось особливе у фьордах Західної Норвегії: Гейрангерфьорд і 
Неррофьорд є обома пам'ятками Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО з огляду на їх 
довжину та величні прилеглі території. Неройфьорд є другою рукою 
Согнефьорд, і, мабуть, найпопулярнішим фіордом у країні. На висоті 17 
кілометрів і довжиною всього 250 метрів (820 футів), в оточенні снігових гір з 
потоковими водоспадами. Неройфьорд – це видовище, яке незабаром не 
забудете. 

Рьорус в центральній частині Норвегії є одним із найстаріших міст з 
дерев'яними будівлями в Європі. Старе містечко було засноване в XVII ст. 
після виявлення міді в цьому районі, і його характерні будинки з темного 
дерева залишаються практично незмінними за часом. Окрім бути об'єктом 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, Рьорус також отримав престижний 
сертифікат «Sustainable Destination» як місце, яке активно працює для 
зменшення екологічного впливу туризму. Прогуляйтеся по цьому музейному 
містечку, переглядайте його невеликі, незалежні магазини та досліджуйте 
околиці – місцеві жителі скажуть вам, що Дісней був натхненний людьми та 
звичаями регіону. 

Геодезична дуга Струве – перший науковий об'єкт, який був включений до 
списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Геодезична дуга Струве – це, по суті, 
меридіанний стовп, невидима лінія, яка простягнулася поверхнею Землі від 
полюса до полюса. У 10 країнах існують подібні стовпчики, що тягнуться до 
Чорного моря, але північний – норвезький в Хаммерфесті.  



33 

Архіпелаг Вега. Звичайно, туристам більш відомий архіпелаг Свальбарда 
за світлинами Insta з Лофітенського архіпелагу. Але насправді, інший архіпелаг 
Норджі-Вега є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Архіпелаг Вега 
знаходиться на західному узбережжі Норвегії і складається з 6500 островів, 
рифів, і з часів середньовіччя був домом для рибалок. Є човни, які можуть 
забрати вас на острови, а також музей ейдер-качки (один з найвідоміших видів 
птахів у цьому районі) [3]. 

Отже, багата на туристичні ресурси Норвегія є однією з таких країн, що 
можуть бути дуже перспективними напрямками на українському туристичному 
ринку. 
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